1 Pitanja i odgovori, dopune
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From: Tihamir Popavic
Date: 30, okkobar 2007 13:58
To: Dwokut-Ecra: Davor Babic; srboljub, djurkic@gentek, co.yu; tehcentar@yahoo, com; MEDLA; MOYOLAE; Focus@sbb,co,yu; Pannon Chem Beograd; Completa Labor;

tanja.nenin@analysis.co.yu; slavko.sadi@artes. si; LABTEH; mihajlo. gigovic@cmmt. co.yu; slobodan. aleksici@intermerkur. com; info@intermerkur. com
Cc: TICA_kurci
Subject:  Pitanjai odgovari, dopune
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Attach: |@P\tanja_1 .dac (46,1 KB} BID0P_1_48-72 sata.doc (27,2 KB) #)D0P_2a_Ex_P1_Ugovor.doc (44,6 K5) @)DOP_2b_Ex_Pz_Ugovor.doc (44,6 KB) |

T

[oec]

Fostovani,
T prilogu vam dostavljame

1) Pitanja i odgowore na pitanja pristigla do 29.10.2007 | fajla " Pitanja_1.dec™
2y Dopunu Upustva ponudjacima kako da sascine ponudu, tacka 6, ., fajla DOP_1_48-T2sata.dec"
3y Dopunu Ugowora, zbog dopune u clanu &, fajle "DOP_2a_Ex P1_Ugovor.dec" 1 "DOP_2b_Ex P2 Ugovor.doc™

E omisija

TIHOMIR POPOVIS, DIPL. MET.

Zef Odzeka 2 pradenje kwaliteta voaduha,

klimatzkih promeno. i alergenag polena

ASENCITA ZA ZASTITU ZIVOTNE SREDINE

MIMISTARSTWO ZASTITE ZIVOTME SRED INE

FuZs Jowonovido 270, 11060 Beogrod

tel, 2 861 068, mob, 064 64 063 45, faks 2 861 077

@; tihomir. popovict@sepa.sr.gov.yu

B Obrasci+
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tanja.nenin@®analysis.co.yu; slavko.sadl@artes si; LABTEH; mihajlo. gigovic@crmt.co.yu; slobodan. aleksic@intermerkur . com ; info@inkermerkur . com;
info@dsp-c.co.yu; ak@rmlu.at

Subject:  Obrasci+

Reply Reply Al Forward Print Delete Previous Mext Addresses
From: Tihaomir Popavic
Date: 5. novembar 2007 15:29
To: Drvokut-Ecro: Davor Babic; srboljiub, djurkic@gentek.co.yu; tehcentar@yahoo,com; MEDIA; NOVOLAE; focus@sbb,co.yu; Pannon Chem Beograd; Completa Labor ;
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Attach: |§oa+.rar (13,3 KB

Podtowan,

T prilogn vam dostavljamo trafene obrasce.

E omisija

TIHOMIR POPOVIZ, DIPL. MET.

Sef Odseko 20 pradenje kuali teto vozduho,

klimatskih promena. i alergenog polena.

ASENELTA T4 TASTITU ZIVOTNE SREDINE

MIMISTARSTYO ZASTITE ZIWOTHE SREDIMNE

Ruge Jovonovida 2¥a, 11060 Beogrod

tel, 2 B61 068, mab, 064 64 063 45, faks 2 B6l 077

@ tihomir. popovie@Eepa.sr. gov. yu
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From: Tihamir Popavic

Date: 2, novembar 2007 12:54

To: Drvokut-Ecro: Davor Babic; srboljub. diurkic@gentek. co.yu; kehcentar@yahoo. com; MEDIA; NOYOLAE ; focus@sbb.co.yu; Pannon Chem Beograd;
Completa Labor ; kanja.nenin@analysis.co.yu; slavko sadl@artes.si; LABTEH; mihajlo, gigovic@cmmt. co.yu; slobodan, aleksici@intermerkur .com;
info@inkermerkur . com; info@dsp-c.co.yu; ak@mlu,at

Subject:  Druga grupa pitanja i odgovora

Attach: ||E_1Pitanja_2.doc (43,6 KE)

Podtovan,

T prilogs wamn dostavljameo drugl set pitanja i odgovore na njih.

K otnisija

TIHOMIR POPOVIE, DIPL MET.

Sef Odzeka. 20 prodenje kwaliteto vazduba,

klimatskih promena i alergenog polena,

ASENCTTA 7A ZASTITU FTVOTNE SREDINE

MIMNISTARSTYO ZASTITE ZINOTME SREDIMNE

Ruge Jovonovido 270, 11060 Beogrod

tel. 2 Bl 068, mob. 064 64 063 45, faks 2 8al 077
@: tihomir popovie@sepa sr gov.yu
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From: Tihomir Popavic

Date: 8. navembar 2007 15:51

To: Dwvokut-Ecro: Davor Babic; srboljub. djurkic@gentek.co.yu; tehcentar@yahoo.com; MEDIA; NOYOLAE; Focus@sbb.co.yu; Pannon Chem Beograd; Completa Labor;
tanja.nenin@analysis.co.yu; slavko.sad@artes,si; LABTEH ; mihajlo, gigovic@cmmt, co,vu; slobodan, sleksic@intermerkur, cam; info@intermerkur, com; info@dsp-c.co.yu;
at@rnlu.at

Subject:  Pitanjs_3

Attach: |ﬁ Pitanja_3.pdF (72,9 KB)

Poitovani,

T prilogn vam dostavljamo treci set pitanja i odgovora

TIHOWMIR POPOVIZ, DIFL MET.

Sef Odsskn m prodenje kualiteto vozduha,
klimatskih promena i alergenag polena
AGENCITA ZA FASTITU ZTMOTHNE SRECINE
MINISTARSTYD ZASTITE ZIVOTHE SRELINE
Rufe Tovonovida 27a, 11060 Beograd

tel. 2 Bol

@ tihomir. popovic@sapa.sr. gov.yu

Eomsya

068, mob. 064 &4 063 46, faks 2 Bal 077
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From: Tihamir Papavic
Date: 19, novembar 2007 13:17
To: superlsb@eunet.yu

Subject:  Fu: Emaiing: Pitanja_4_i dopune
attach:  f)Fitania_4_i dopune pdf (193 KB)

B

Postovani,
7a slucaj da nemate informaciju o terminu otvaranja ponuda, prosledjujema vam informaciju
Za Komisiju
T.Popovic

----- Original Message -—--

From: Tihomir Popovic

To: Dyokut-Ecro: Davor Babic ; srboljub djurkic@gentek co yu ; tehcentar@yahoo com ; MEDIA ; MOYOLAB ; focusfsbh co yu ; Pannon Chem Beograd ;
Completa Labor ; tanja co_yu ; slavko sadi@artes si; LABTEH ; mihajlo gigovic@cmmt co_yu ; slobodan aleksic@intermerkur com ;

i i corn ; infol@dsp-c.co.yu | ati@rnlu.at

Sent: Wednesday, Movernber 14, 2007 11:22 A

Subject: Emailing: Pitanja_4._i dopune

Podtovani,

U prilogs vam dostavliamo Geturti set pitania sa odgovorima i dodataim obavegtenjima s

Komisija

TIHOMIR POPOVIY, DIPL HET.

Sef Odseka a pragenje kvaliteto vazduha,
Klimatskih promena i alergenog polsna
ABENCLTA Z4 ZASTITU ZIVOTNE SREDINE §
MINISTARSTWO ZASTITE ZIVOTNE SREDIMNE

Rt Tovanovida 7a. L1060 Beograd

tel 2 G6l 068, mab, 084 64 063 45, faks 2 861 077

@: tihomir.popovic@sepa.sr.gov.yu
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() Fw: Emailing: Pitanja_4_i dopune |8 =1
;'y

From:  Thomir Popovic

Date: 19, novembar 2007 13117

To: superlab@euniet.yu

Subject:  F: Emailing: Pitania_4 i dopune:
Attach: ‘ﬁ?\ten]aj_l dopune.pdf (193 KB)

3

Postavani,
Za slucaj da nemate informaciju o terminu otvaranja ponuda, prosledjujemno vam infarmaciju
Ta Komisiju
T Popovic

- Original Message —
From: Tihomir Popovic

To: Dvokut-Ecro: Davor Bahic ; srbaljub. djurk k.coyu ; tehcentand@yahoo.com ; MEDIA ; NOVOLAR ; bb o yu ; Pannon Chern Beograd ;
Completa Labor ; tanja | co.yu ; slavko.sadl i ; LABTEH ; mihajlo.gigovic@emmt.co.yu ; slobodan. aleksici@intermerkur.com ;

info@intermerkur.com ; info@dsp-c.co.yu ; al@mlu.at
Sent: Wednesday, Novernber 14, 2007 11:22 AM
Subject: Emailing: Pitanja_4_i dopune

Postovani,

T prilogu vam dostavljame Eetvrii set pitanja sa od; rima i dodatnim obaved

Komisija

TIHOMIR POPOVIE, DIPLAET.

Sef Odseho 2 pradenje kvaliteta vozduho.
Klimatskih promena i alergsnog pelena.
ASENCITA ZA ZASTITU ZIVOTNE SREDINE T
MINISTARSTYO ZASTITE ZIMOTINE SREDINE

Rui Tovanovide 27, 11060 Beograd

tel 2 B61 068, mob. 064 64 043 45, faks 2 861 077

@; tihomir popovic@sepa.sr.gov.yy




